
1) Cherbourg est la ville de France où il pleut le plus souvent.

2) Sa collection de timbres.

3) C’est le meilleur ami de Jean-A. 

     Il a la télé   il habite le même immeuble. 

     Lui et Jean-A. font des échanges (timbres, vignettes de footballeurs et portes-clefs publicitaires).

4) Il a échangé une des séries de timbres de son frère contre d’immenses timbres en couleurs flambants 

neufs (représentants les épreuves des J.O. d’hiver) qu’avait F. Archampaut.

5) Jean-A. prend sa loupe de philatélie pour relever les épreuves.

Jean-C. prend son couteau suisse à 8 lames pour forcer les serrures et un petit carnet à indices.

Ils prennent aussi les talkies-walkies offerts à Noël.

6) « Maman a crié qu’elle allait nous donner les chambres à ranger à fond si [...] chamailler. »
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1) Sa collection de timbres.

2) C’est le meilleur ami de Jean-A. 

     Il a la télé   il habite le même immeuble. 

     Lui et Jean-A. font des échanges (timbres, vignettes de footballeurs et portes-clefs publicitaires).

3) Sur les timbres, les noms des pays ressemblent à des éternuements :  Czékozlovakia...

4) Il a échangé une des séries de timbres de son frère contre d’immenses timbres en couleurs flambants 

neufs (représentants les épreuves des J.O. d’hiver) qu’avait F. Archampaut.

5) C’est la rareté d’un timbre qui fait sa valeur.    

6) Le code secret est obtenu en changeant les lettres du message : décaler les lettres de l’alphabet de 3 

crans. i = f    n = k  ...


